

# 乌军开始撤离亚速钢铁厂

土耳其总统表示不会同意芬兰和瑞典加入北约

乌总统泽连斯基17日证实,乌克兰军人已开始从马里乌波尔亚速钢铁厂撤出。

继芬兰决定申请加入北约后,瑞典16日宣布将向北约提出加入申请。俄罗斯总统普京指出,北约扩张完全是由于美国外交利益而人为制造出来的问题,已造成国际安全形势恶化。

## 乌克兰

据塔斯社报道,乌克兰总统泽连斯基17日证实,乌军已开始从马里乌波尔亚速钢铁厂撤出。

另据乌克兰国家通讯社报道,乌克兰武装部队总参谋部发布声明,宣布“马里乌波尔驻军已经完成作战任务”,“乌最高统帅部命令亚速钢铁厂守军指挥员挽救人员生命”。

俄罗斯国防部16日通报,俄军当天与被围困在亚速钢铁厂的乌军代表进行谈判,就在亚速钢铁厂地区实行“静默模式”并开辟人道主义走廊达成共识,受伤乌方军人将被送往顿涅茨克地区新亚速斯克镇的医疗机构接受救治。

卢甘斯克地区军事行政长官谢尔盖·盖代16日称,俄军在试图从卢甘斯克西部的别洛戈罗夫卡渡过北顿涅茨河时遭

乌军重创,损失近1000名士兵,多座浮桥被乌军摧毁,所有渡河尝试均告失败。盖代说,俄军并未放弃包围北顿涅茨克市的计划。

## 瑞典

瑞典首相安德松16日宣布,瑞典政府正式决定将向北约提出加入申请。

安德松在15日举行的新闻发布会上表示,他领导的执政党社会民主党同意申请加入北约,但不希望北约的核武器和军事基地设在瑞典境内。

## 俄罗斯

俄罗斯总统普京16日说,俄罗斯与芬兰和瑞典之间“不存在问题”,因此芬兰和瑞典加入北约不对俄构成直接威胁。但是北约军事基础设施在两国



5月16日,在土耳其安卡拉,土耳其总统埃尔多安(右)和到访的阿尔及利亚总统特本握手致意

领土上的扩张必然会引起俄罗斯的回应。“具体如何回应,取决于对俄方造成何种威胁。”

普京强调,北约扩张完全是由于美国外交利益而人为制造出来的问题。北约已成为一国的外交政策工具,造成国际安全形势恶化。

俄罗斯国家杜马(议会下院)主席沃洛金16日宣布,由于曾经有价值的多边对话机制变成了推行反俄政策的工具,俄国家杜马当天通过了退出波罗的海议会大会的决定。波罗的海议会大会成立于20世纪90年代初,现成员包括波罗的海三国、德国、芬兰、瑞典等国议会。

## 土耳其

依据规程,北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。但作为北约成员国的土耳其明确反对芬兰和瑞典加入北约,理由是这两个北欧国家支持恐怖组织。

土耳其总统埃尔多安16日重申,土耳其不会同意对其实施制裁的国家加入北约。芬兰和瑞典对恐怖组织都没有“明确和毫不含糊”的立场。若瑞典和芬兰加入北约,“北约届时将不再是一个安全组织,而将成为恐怖分子的聚集地”。

据新华社

## 新闻速览

### 欧盟未能就对俄罗斯石油禁运达成一致

欧盟外长会议16日在布鲁塞尔召开。由于匈牙利的反对,会议未能就通过包括对俄罗斯石油禁运在内的第六轮制裁提案达成一致。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利在会后的记者会上说,匈牙利的立场是基于经济而非政治担忧。

据新华社

### 韩国首次检出奥密克戎BA.4和BA.5病例

据韩联社17日报道,韩国防疫部门表示,韩国首次检出新冠病毒奥密克戎毒株的新亚型BA.4和BA.5感染病例,目前已开展流行病学调查。另据报道,南非流行病学家图里奥·德奥利韦拉称,BA.4和BA.5与奥密克戎原始毒株BA.1“非常不同”,其刺突蛋白中具有新突变,这可能使它们更容易传播,也更容易逃脱新冠疫苗提供的保护。

据中新网

# 菏泽第二届七夕圈层相亲大会开始报名了

市直机关、事业单位、国有企业以及各县区的单身优秀人才的高端聚会

主办单位:菏泽日报社  
承办单位:牡丹晚报单身俱乐部  
报名时间:2022年5月11日起



报名表二维码  
内含邮箱

随着城市居民生活节奏的不断加快,很多单身朋友不得不把大量时间放在工作上,加上自己生活交往圈子有限,一时难以找到心仪的另一半。为帮助广大单身朋友,菏泽日报社决定举办第二届七夕圈层公益相亲大会。为提高精准性、成功率,本次相亲会计划圈定一些各方面条件基本相当单位单身人员参加。

#### 首届相亲会部分参与单位

菏泽一中,菏泽学院,菏泽职业学院,菏泽市立医院,菏泽信息工程学校,菏泽供电公司,菏泽电厂,菏泽烟草公司,菏泽市教育局,菏泽市公安局,菏泽市中级人民法院,菏泽市人民检察院,菏泽监狱,中石油菏泽分公司,菏泽开发区管委会,菏泽高新区管委会,市自然资源和规划局,中国移动菏泽分公司,中国联通菏泽分公司,中国银行菏泽分行,建设银行菏泽分行,中国银行菏泽分行,安诚保险菏泽中心支公司,中国电信菏泽分公司,菏泽市卫健委,菏泽市中医医院,国家税务总局菏泽市税务局,市生态环境局,市文旅局,中国银行菏泽分行。

咨询报名热线:市直机关事业单位、国有企业单位男士18905308202(微信同号)、女士15965665219(微信同号);各县区直机关事业单位13605306296(微信同号),有婚史人员17705308035(微信同号)。

诚寻冠名、协办单位,咨询热线:18905308202

#### 报名内容(保密)模板:

女士 张 X, 电话:xxxxxxxx, 1995年7月出生, 身高1.61米, XX县人, 体重55公斤, 年收入6万元, 市XX局, 本科, 未婚, 菏泽市区有房。欲寻27-29周岁、1.72米以上、有稳定工作、稳重健康、有修养、懂生活、尊老爱幼、有责任心、无不良嗜好、通情达理、诚实可靠、五官端正、善良孝顺的男士为伴。

男士 王 XX, 电话:xxxxxxxx, 1993年8月出生, 身高1.85米, XX县人, 体重75公斤, 市直事业单位, 本科, 未婚, 家在菏泽城区, 未婚, 有房有车, 喜欢健身。欲寻25-28岁之间、身高1.60-1.65米、本科以上学历、未婚或离异没有孩子、有责任心真诚善良的女士为伴。

以上内容务必真实有效, 否则取消参与资格。对于个人资料我们给予保密, 未经个人同意不予公开内容。

报名卡需填写两份, 一份为隐去姓名电话, 并将单位改成机关、事业单位或学校、医院、国企等。一份为个人真实资料, 作为内部档案保密。另须附上身份证照片及生活照各一张。